

本期家字题写者 张大勇 主持人
感言：家，是彼此依靠的幸福港湾，是爱与温情的停靠站，是分享甜蜜时的蜜糖，是承担风雨时的伞。有爱才有家！



广西小伙黑龙江姑娘永康牵手

家有喜事

记者 陈凯璐

19日晚上，西塔路上一家酒吧门口，竖着一座醒目的鲜花拱门。走进酒吧，舞台上吉他手正在激情演唱，台下座无虚席。小品、吉他弹唱、外国友人唱歌助兴，乍一看以为酒吧内正在办晚会，其实，这是一对新人的婚礼。

新郎名叫衣丹，来自广西。新娘名叫关蕾婷，来自黑龙江，两人都是80后。因为感觉传统婚礼缺乏新意，衣丹又是一名吉他老师，在永康认识的朋友也大多是喜欢音乐的人，于是，两人精心策划了一场特别的酒吧婚礼。

因为音乐互生好感

2014年4月的一天晚上，关蕾婷和朋友走进酒吧，一个乐队正在台上唱着歌。一名带着银色爵士帽的男生，站在舞台的一角，弹着电吉他。同样也喜欢吉他的关蕾婷瞬间被这个酷酷的男生吸引住了，这个男生便是衣丹。

巧的是，和关蕾婷同去的一个朋友认识台上的其中一个乐手。唱完歌后，两拨人坐在一起喝了酒，但席间，衣丹一直坐在蕾婷的对面，两人没有什么交流。

散场后，有人提议去KTV唱歌。在KTV，衣丹注意到唱功极佳的关蕾婷，对她打趣说：我们要不成立个组合吧，我弹吉他你唱歌。蕾婷说：其实，我想向你学吉他。那行，那我就教你弹吉他。两人越聊越开心，聚会结束后，还互相留了联系方式。

此后，蕾婷回了趟黑龙江老家，两个月后才回永康。回来后，衣丹便约蕾婷出来吃饭。虽然才第二次见面，但两人如久别的朋友，聊得停不下来。从那之后，两个人就常相约一起出去玩。



爸爸、妈妈在这里祝福你们婚后一定要好好过日子，养育好自己的儿女。祝你们一家幸福美满快快乐乐。

父母 衣春生 黄忠珍

幸福，不是长生不老，不是大鱼大肉，不是权倾朝野，而是每一个微小的生活愿望的达成，当你想吃的时候有得吃，想被爱的时候有人爱。愿你们的幸福就如此简单，新婚快乐，相伴永远。

朋友 吕红玉

祝衣老师新婚快乐！还有，就是不要老是出差，多在家陪陪老婆和孩子！我希望你们能快乐幸福地在一起！

学生 洋洋

Dear YiDan! I'm really happy to know you! Today is really important day for you, so I wish you to be more happy than you are now, and I wish your young family to live long and prosper! And I know that your music will make the way for your family more interesting! HAPPY WEDDING DAY!!

yours Kate

(大意：衣丹，很高兴认识你，今天是你最重要的一天，我希望你能越来越开心，你们小夫妻能百年好合。我知道你的音乐将会使你的家庭变得更加有趣！新婚快乐！)

朋友 凯特

一份特别的生日礼物

此后的相处中，这个从来不发脾气，每次出去都帮自己拎东西的广西男孩越来越赢得关蕾婷的好感。这个和想象中的北方女孩不同，温柔、贴心的女孩也让衣丹为之心动。两人心照不宣，但谁都没有捅破这层窗户纸。

2014年8月8日是关蕾婷的生日，朋友约了她一起出去庆祝。早上，衣丹打电话给蕾婷：今天生日，有什么打算吗？蕾婷说自己已经和朋友约好了。这正中衣丹下怀，他说：上次有东西落在你家了，你在哪里？我想过来拿下你家钥匙。

拿到钥匙后，衣丹带上准备好的鲜花蜡烛去蕾婷家，在床的中间摆上蛋糕，四周又用彩色的小灯摆成爱心的形状。一切都准备就绪后，他打通了蕾婷的电话：我没有找到呀，要不你回来帮我找一下好吗？

接到电话后，蕾婷匆匆赶回了家。一推开房门，看到插着蜡烛的蛋糕，闪闪发亮的爱心，蕾婷一下子愣住了。哇，好浪漫啊！和蕾婷一同回来的朋友忍不住叫了出来。

虽然准备了一番，但不善言辞的衣丹没有趁这个机会向蕾婷表白。第二天，两人的关系似乎发生了微妙的变化，变得更加亲密和融洽，自然而然地走在了一起。

精心策划酒吧婚礼

生活中的衣丹是个很贴心的人，虽然他不太懂浪漫，那次生日就是他做过浪漫的事了，甚至连正式的求婚都没有，但我认定，他就是我要嫁的那个人。关蕾婷甜蜜地说。

2015年9月，衣丹和蕾婷领了结婚证。因为没有时间回老家，两人直到今年5月才办了婚礼。

衣丹是个很有个性的人。回老家办婚礼的时候，他发现几个朋友的婚礼都采用了变装婚礼的形式，所有的来宾都穿着各式各样的衣服来参加婚礼。衣丹也想在永康办个与众不同的婚礼。

回来后，他便开始筹划。因为自己是一个音乐人，在永康认识的也都是喜欢音乐的朋友，酒吧婚礼的创意就这么产生了。

他花了一个下午的时间将自己和蕾婷的故事写成了剧本，请朋友来分别扮演他和蕾婷在婚礼上表演。自从知道衣丹要办酒吧婚礼后，朋友们都纷纷表示要在婚礼上献唱助兴。

所有的节目都没有彩排，也没有专业的司仪，但所有人都给衣丹和关蕾婷带去了最诚挚的祝福。